
南条小学校だより
な んじょうしょうが っ こ う

教育目標 ともに学び 豊かな心で未来を切り拓く子の育成
きょうい く も くひよう ま な ゆ た こころ み ら い き ひ ら こ い く せ い

南条っ子は 進んで学ぶ子
な んじょう こ す す ま な こ

思いやりのある子 令和5年２月10日発
お も こ れ い わ ね ん が つ と お か は つ

力いっぱいやりぬく子 第48号
ちから こ だ い ご う

○おもちゃランド（２年２組、１年２組）
ら ん ど ね ん く み ね ん く み

２月８日（水）、２年生が手作りしたおもちゃで、１年生が遊びました。先週は１組同士で行
が つ よ う か す い ね ん せ い て づ く ね ん せ い あ そ せ ん し ゅ う く み ど う し お こ な

いましたが、今週は２組同士で行いました。開催されるのをずっと楽しみに待っていたことで
こ ん し ゅ う く み ど う し お こ な か い さ い た の ま

しょう。とても楽しそうに遊んでいました。
た の あ そ

○ 読み聞かせ（１・２・６年生、なかひま）
よ き ね ん せ い

２月９日（木）、図書ボランティア（ブックマザーズ：ブックマ）による１、２、６
こ こ の か も く と し ょ ぼ ら ん て ぃ あ ぶ っ く ま ざ ー ず ぶ っ く ま

年生、なかよし・ひまわり学級を対象にした読み聞かせがありました。とても楽
ね ん せ い が っ き ゅ う た い しょう よ き た の

しい時間を過ごすことができたようです。次回は、２月１６日（木）に、３、４、５
じ か ん す じ か い が つ に ち も く

年生、なかよし・ひまわり学級で行われる予定です。
ね ん せ い が っ きゅう おこな よ て い

また、ブックマ環境部の方が、掲示物を新しくしてくださいました。今回は、かわいらしい
ぶ っ く ま か ん き ょ う ぶ か た け い じ ぶ つ あ た ら こ ん か い

ひな祭りの掲示物です。
ま つ け い じ ぶ つ

ブックマ読み聞かせ部、環境部のみなさん、ありがとうございました。
ぶ っ く ま よ き ぶ か ん き ょ う ぶ

＜読み聞かせをしてくださった方からのひと言＞
よ き か た こ と

・たくさん笑いながら、反応もよくしてくれて、楽しんでくれました。
わ ら は ん の う た の

・みんな楽しんできいてくれました。 ・静かにきいてくれました。
た の し ず

・最後に感想を言ってくれてうれしかったです。
さ い ご か ん そ う い

掲示物 今回読んでいただいた本
け い じ ぶ つ こ ん か い よ ほ ん

１年１組 １年２組 ２年１組
ね ん く み ね ん く み ね ん く み

２年２組 ６年１組 ６年２組 なかひま
ね ん く み ね ん く み ね ん く み

【学校評価（児童対象）の結果について】 ２８９人が回答 A＋Ｂの割合（％）

・平日、家で学習（宿題も含める）ができていますか。（低30分・中40分・高60分） ９０％

・れんらく帳を見ながら次の日の準備をしていますか。 ８８％

・授業の内容はよく分かりますか。 ９７％

・家や学校で進んで読書をすることができましたか。 ８０％

・あなたは，学級の中で、良いところを見つけてもらえることがありますか。 ８８％

・おはようございます・こんにちは・ありがとうなどのあいさつができていますか。 ９３％

・アンケートや教育相談などで、自分の思っていることを先生に伝えることができましたか。

（悩み事や心配事も含む） ９２％

・学級の係や当番活動・委員会活動・学校行事に進んで取り組み、自分の活動に満足する

ことができましたか。 ９６％

・毎日睡眠時間をどれくらいとっていますか。 ９４％

・朝晩の歯みがきをしていますか。 ９８％

・朝ごはんを食べていますか。 ８１％

・体育の授業や業間運動を通して、体力が向上しましたか。 ９４％

・給食の時間や学習を通して、食の大切さを理解することができましたか。 ９６％

・安全のルール（登下校時の歩き方、ヘルメットをかぶる、廊下を走らないなど）に気を付け

て生活することができましたか。 ９２％

・友だちの意見や発表を聞くことができましたか。 ９７％

・自分の思いや考えを友だちに伝えることができましたか。 ９０％

・自分の意見や発表を友だちと比べ、自分の考えを深めること（「なるほど」「すごいな」と思う

こと）ができましたか。 ９４％

・ネット・ゲーム・スマホなどの正しい使い方のルールやマナーについて、お家の人と約束事

を決め、それを守って使うことができましたか。 ８７％

どの質問に対しても８０％以上でした。読書習慣と朝ご飯が課題になります。


